12000 Vérin pneumatique vérin normalisé DIN 1SO 15552

Description

5} Matiére :
' Tube de vérin : aluminium.
Couvercle : aluminium injecté.
Tige de piston : acier de traitement 1.0503.
Joint de piston et joint de tige de piston : PU.

Finition :

Tube de vérin : anodiseé.
Couvercle : laqué.

Tige de piston : chromée dure.

Nota :

Vérin pneumatique a double effet au design optimisé pour la construction selon
DIN ISO 15552. Tige de piston avec filetage, détecteur de position et amortisseur
pneumatique réglable.

Grace a leur conception solide, ces vérins sont utilisés pour un grand nombre
d'applications.

Données techniques :

Fonctionnement : double effet.

Fluide de fonctionnement : air filtré et séché, huilé ou non huilé.

Pression de service : 1 a 10 bar.

Amortissement : amortisseur pneumatique bilatéral, réglable.

Position de montage : libre.

Détection de position : capteur de proximité pouvant étre inséré dans la rainure en T
par le haut.

Raccord pneumatique : DIN EN ISO 228/1.

Plage de température :
-20 °C jusqu’a +80 °C.

© norelem www.norelem.com




12000 Vérin pneumatique vérin normalisé DIN IS0 15552

» L o
L2
e m—
L3
1P Tl B
L5 Wi o) |
7 _
1 ] v ! |
T—
a8 T ) & - t i m = Q a
f 2| o W )|
= ' L4 \_
A1 Al SW
| P1 _P2

12000-032025| 32 25 32,5115 3,5/ 47 |M10x1,25|12|30| M6 (1452226 18 8 |4 G1/8/94 12,5/ - |10| 2 (16,5/ 5 458 394
12000-032050| 32 50 32,5/ 11,5 3,5/ 47 |M10x1,25|12|30| M6 [1702226/ 18 8 |4 G1/811912,5/ - [10| 2 |16,5/ 5 458 394
12000-032080| 32 80 32,5/11,5 3,5/ 47 [M10x1,25|12|30| M6 [2002226 18 8 |4 G1/8/14912,5/ - |10| 2 [16,5/ 5 458 394
12000-032100| 32 100 32,5( 11,5 3,5/ 47 [M10x1,25 |12|30| M6 (2202226 18 8 |4 G1/8{16912,5| - [10| 2 |16,5/ 5 458 394
12000-032125| 32 125 32,5/ 11,5 3,5 47 |M10x1,25 |12/30| M6 |245[2226| 18 8 |4 G1/8{19412,5| - |10| 2 [16,5| 5 458 394
12000-032160| 32 160 32,5/ 11,5 3,5 47 |M10x1,25|12/30| M6 |2802226| 18 8 |4 G1/8/22912,5| - |10| 2 [16,5| 5 458 394
12000-032200| 32 200 32,5/ 11,5 3,5 47 |M10x1,25[12|30| M6 (3202226 18 8 |4 G1/8[26912,5| - [10| 2 (16,5 5 458 394
12000-032250| 32 | 250 32,5 11,5 3,5 47 |M10x1,25(12(30| M6 3702226/ 18 8 |4 G1/8]31912,5| - |[10| 2 [16,5/ 5 458 394
12000-040025| 40 25 38 (12,5 7,5/ 54 |M12x1,25|16|35| M6 (1602430 22 12 |4 G1/4[102 14 | - 13| 2,5 |16,54,5 716 601
12000-040050| 40 50 38 |12,5 7,5/ 54 |M12x1,25|16|35| M6 (1852430, 22 12 |4 G1/4{127 14 | - |[13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040080| 40 80 38 [12,5 7,5/ 54 |M12x1,25|16|35| M6 2152430, 22 12 |4 G1/4[157 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040100| 40 100 38 |12,5 7,5 54 |M12x1,25|16|35| M6 |235[2430| 22 12 |4 G1/4177 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040125| 40 125 38 |12,5 7,5 54 |M12x1,25|16/35| M6 [2602430| 22 12 |4 G1/4/202 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040160| 40 160 38 |12,5 7,5 54 |M12x1,25|16|35| M6 [295[2430| 22 12 |4 G1/4|237 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040200| 40 200 38 |12,5 7,5 54 |M12x1,25|16/35| M6 |335[2430| 22 12 |4 G1/4[277 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-040250| 40 250 38 |12,5 7,5 54 |M12x1,25|16|35/ M6 |385[2430| 22 12 |4 G1/4/327 14 | - |13| 2,5 |16,5/4,5 716 601
12000-050025| 50 25 46,5(13,25 5| 63 | M16x1,5 |20/40| M8 [168/3237/25,510,5/4 G1/4[103 14 | - |17 | 2,5|16,5(4,5 1180 939
12000-050050| 50 50 46,5(13,25 5| 63 | M16x1,5 |20|40| M8 [193]3237|25,5 10,54 G1/4{128 14 | - |17| 2,5 (16,54,5 1180 939
12000-050080| 50 80 46,5(13,25 5| 63 | M16x1,5 |20|40| M8 [223]3237|25,5 10,54 G1/4{158 14 | - |17| 2,5 (16,545 1180 939
12000-050100| 50 100 46,5(13,25 5| 63 | M16x1,5 |20|40| M8 [243/3237|25,510,5|4 G1/4[178 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050125| 50 125 46,5/13,25 5| 63 | M16x1,5 |20/40| M8 |268/3237|25,5 10,5|4 G1/4{203 14 | - |17| 2,516,545 1180 939
12000-050160| 50 160 46,5/13,25 5| 63 | M16x1,5 |20/40| M8 |303[3237|25,5 10,5|4 G1/4|238 14 | - |17| 2,516,545 1180 939
12000-050200| 50 | 200 46,5/13,25 5 | 63 | M16x1,5 |20{40| M8 3433237/25,510,5/4 G1/4278 14 | - |17|2,5|16,5/4,5 1180 939
12000-050250| 50 250 46,5/13,25 5| 63 | M16x1,5 |20/40| M8 |393[3237|25,5 10,5|4 G1/4/328 14 | - |17| 2,516,545 1180 939
12000-063025| 63 25 56,5/ 8 9|74 | M16x1,5 |20/45| M8 18313237/ 25 8,5|4 G3/8[106 20 | 7 |17 | 2,5 [16,5(4,5 1775 1596
12000-063050| 63 50 56,5 8 9|74 | M16x1,5 |20|45 M8 2083237 25 8,54 G3/8{131 20 | 7 |17| 2,5 (16,545 1775 1596
12000-063080| 63 80 56,5/ 8 9|74 | M16x1,5 |20|45 M8 2383237 25 8,5|4 G3/8{161 20 | 7 |17| 2,5 (16,545 1775 1596
12000-063100| 63 100 56,5 8 9|74 | M16x1,5 |20/45| M8 |258/3237| 25 8,5|4 G3/8(181 20 |7 |17| 2,5 |16,54,5 1775 1596
12000-063125| 63 125 56,5 8 9|74 | M16x1,5 |20/45| M8 |283[3237| 25 8,5|4 G3/8/206 20 | 7 |17| 2,5 16,545 1775 1596
12000-063160| 63 160 56,5\ 8 9|74 | M16x1,5 |20|45| M8 [318/3237| 25 8,5|4 G3/8[241 20 |7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
12000-063200| 63 | 200 56,5/ 8 9|74 | M16x1,5 |20/45| M8 |358/3237| 25 8,5|4 G3/8(281 20 | 7 |17|2,5|16,5/4,5 1775 1596
12000-063250| 63 250 56,5 8 9|74 | M16x1,5 |20/45| M8 |408/3237| 25 8,5|4 G3/8/331 20 |7 |17| 2,5 (16,545 1775 1596
12000-080025| 80 25 72 (9,25 14/93,5| M20x1,5 |25/45|M10({19944046/ 35 10 |4 G3/8(11618,5/6,5/22| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080050| 80 50 72 (9,25 14|93,5/ M20x1,5 |25/45|M10224/4046/ 35 10 |4 G3/8(14118,5/6,5/22| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080080| 80 80 72 19,25 14|93,5| M20x1,5 |25/45|M10254/4046/ 35 10 |4 G3/8(17118,5/6,5(22| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080100| 80 | 100 729,25 14(93,5| M20x1,5 [25/45|M102744046/ 35 10 |4 G3/8{19118,5/6,5/22| 4 |17 | - 2863 2583

© norelem

www.norelem.com




in normalisé DIN ISO 15552

Référence | 0 ourse| A Al (A2 B 3 L L2 L3 |L4 L5 P |P1|P2 P3SWSW1 T T1| Forcede Force de rappel a 6 bars
pist piston a (N)
6 bars (N)
12000-080125 93,5| M20x1,5 4 G3/8[21618,5 4
12000-080160| 80 | 160 72 |9,25 14|93,5 M20x1,5 |25/45|M10|334/4046/ 35 10 |4 G3/8[25118,5/6,5122| 4 |17 |- 2863 2583
12000-080200| 80 | 200 72 |9,25 14|93,5 M20x1,5 |25|45|M10374/4046) 35 10 |4 G3/829118,5/6,5(22| 4 | 17 | - 2863 2583
12000-080250| 80 | 250 72 |9,25 14(93,5| M20x1,5 |25|45|M10/424/4046 35 10 |4 G3/8/34118,5/6,5(22| 4 |17 | - 2863 2583

© norelem www.norelem.com



